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Igranjem komada “Romeo 
i Julija” Gradskog pozorišta iz 
Podgorice, večeras od 20 sati 
počinje 6. Međunarodni festi-
val lutkarstva Podgorica, ko-
ji će trajati do 17. septembra, 
u sklopu Podgoričkog kultur-
nog ljeta. Festival će zvanič-
no otvoriti sekretarka Sekre-
tarijata za kulturu i sport Ne-
la Savković-Vukčević.

Ovogodišnje izdanje okupi-
lo je ansamble iz pet zemalja, 
te će pored komada Gradskog 
pozorišta, čiju režiju potpisu-
je Emilija Mrdaković, biti igra-
ne predstave pozorišnih kuća 
iz Turske, Makedonije, Srbije 
i Španije.

Drugog festivalskog da-
na na programu je predstava 
“Bremenski muzikanti” Teatra 
Tempo iz Turske, slijedi “Pe-
tar Pan” u produkciji Teatra 
za djecu i mlade iz Skoplja, te 
“Basne iz senke” kragujevač-
kog Pozorišta za djecu. Ovo-
godišnje festivalsko izdanje 
zatvoriće Pozorište Karanfil 
iz Španije sa predstavom “Se-
dam jarića”, koja će biti izve-
dena u nedjelju u sali Dodest, 
u podne, a potom i od 18 sati. 

Osnivačica i direktorica ko-
munikacija Festivala Ljiljana 
Burzan-Nikolić istakla je na 
konferenciji za novinare da je 
Međunarodni festival lutkar-
stva jedina pozorišna mani-
festacija koja traje pet dana u 
glavnom gradu Crne Gore, ko-
ja je posvećena djeci i koja je 
dostupna svima.

“Srećni smo što smo uspje-

li da dovedemo nove zemlje i 
obogatimo kulturnu ponudu 
grada i djeci pošaljemo najbo-
lje i najljepše moguće poruke. 
Podrška bi morala da bude ve-
ća kako bi ojačali svoj tim i re-
pertoar, iako smo jako zahval-
ni za podršku koju imamo”, ka-
zala je Burzan-Nikolić.

Osnovač i direktor Festiva-
la Davor Dragojević napome-
nuo je da se ove godine festival 
održava samo u Podgorici, ia-
ko je javni poziv upućen svim 
gradovima.

“Interesovanje su pokazali 
samo Herceg Novi i Nikšić, ali 
nije bilo tehničkih uslova za 
izvođenje predstava sa reper-
toara. Želimo i sa ovog mje-
sta da poručimo svim centri-
ma za kulturu u našoj državi i 

svim opštinama, da nas kon-
taktiraju kako bismo omogu-
ćili da sva djeca u Crnoj Go-
ri gledaju lutkarske predsta-
ve sa ovog festivala. Takođe, 
želimo da apelujemo na Mi-
nistarstvo kulture pomogne, 
a znamo da mogu i znamo da 
žele... Podrška glavnog grada i 
činjenica da je festival dio ma-
nifestacije Podgoričko kultur-
no ljeto, da se našim festiva-
lom manifestacija završava, 
dovoljan je pokazatelj da smo 

važni gradu. Želimo da i dru-
gi gradovi shvate da su naša 
djeca sada djeca i da sad tre-
ba da gledaju lutkarske pred-
stave, idu u pozorište i da se iz-
građuju u male, velike ljude”, 
kazao je Dragojević.

Savjetnica za kulturu u Se-
kretarijatu za kulturu i sport 
glavnog grada, Sanja Vojino-
vić, kazala je da podrška glav-
nog grada neće izostati.

“Ovo je jedini festival lut-
karstva i od izuzetnog je zna-
čaja za grad. U Sekretarijatu 
znamo koliko je napora ulože-
no da se održi svih ovih godi-
na. Važno je istaći da je uloga 
pozorišta u izgradnji svakog 
djeteta veoma bitna, ne samo 
emocionalna, socijalna, već se 
tu provlače i vaspitne poruke”, 

navela je Vojinović.
Festival je i ove godine ta-

kmičarskog karaktera, a o na-
gradama će odlučivati tročlani 
žiri u sastavu srpski magistar 
teatroloških nauka, autor, pri-
ređivač i urednik brojnih knji-
ga iz oblasti teatrologije Miro-
slav Radonjić, članica Pozo-
rišnog savjeta i bivša direkto-
rica Gradskog pozorišta Vanja 
Popović i glumica i bivša di-
rektorica Gradskog pozori-
šta Dubravka Drakić. Osim 
stručnog, kao i ranijih godi-
na postoji i Dječiji žiri koji do-
djeljuje nagradu za najbolju 
predstavu. U zvaničnoj selek-
ciji biće uručena priznanja za 
najbolju predstavu u cjelini, 
najbolju režiju, priznanje za 
najbolju dramaturgiju “Dra-
gan Radulović”, najbolje estet-
sko-tehnološko rješenje luta-
ka, najbolju scenografiju, naj-
bolju originalnu muziku i tri 
ravnopravne glumačke na-
grade. Odluke žirija biće sa-
opštene na svečanom zatva-
ranju, u nedjelju od 20 sati, na-
kon čega slijedi koncert KIC 
pop hora. Ove godine festival 
su podržali Sekretarijat za kul-
turu i sport glavnog grada, Mi-
nistarstvo kulture, Nacionalna 
turistička organizacija, Turski 
kulturni centar “Yunus Emre”, 
KIC “Budo Tomović”, Fondaci-
ja “Petrović Njegoš”...

Ulaz na sve predstave je slo-
bodan, a besplatne ulaznice se 
mogu preuzeti na biletarnici 
KIC-a “Budo Tomović”, sat vre-
mena prije početka predstave.
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NASTAVAK SLIJEDI...

O nagradama će odlučivati ži-
ri u sastavu teatrolog Miroslav 
Radonjić i bivše direktorice 
Gradskog pozorišta Vanja Po-
pović i Dubravka Drakić


